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古里小わさぴーひろば通信

スポーツイベント

みんなであそぼう！

カレンダーつくり（８月分）

【夏休み期間は

プール棟2階に来てね！】
夏休み期間の利用は午後１時から４時まで

の間に受付をしてください。

場所はプール棟2階のお部屋です。

やってみよう

（ドミノだおし）

明日葉ぬりえコンテスト受付期間

エコアクティ★

ペットボトル

クラフト②

わさぴーのなつまつり開催！！

８月２９日(金)に「わさぴーのなつまつ

り」を行います。詳しくは夏休み前に配布

される「わさぴーひろば通信 夏休み特

別号」をご確認ください。

エコアクティ★

ペットボトル

クラフト①



〇一度帰宅してから参加することは出来ませんので、授業終了後に教室から直接来てください。

〇お迎えも可能ですが、基本一人で帰ることになりますので、安全面を配慮した時間の約束をお願いします。

〇学童保育を利用している児童が放課後こども教室のみ参加する日は、学童保育会へ欠席の連絡をお願い
   します。

【保護者の方へ】

〇放課後こども教室は子どもたちの自主的な遊びが安全に行われるよう見守りを行う事業です。

〇放課後こども教室への参加や帰宅時間などは、お子様と良く話し合ってお決めください。

〇熱中症予防のため、屋外のWBGT値（暑さ指数）の測定値により、室内で活動をします。

〇放課後こども教室は、登録してからご利用ください。参加登録書は、町ホームページからダウンロード
   出来ます。また、子ども家庭支援センター、役場住民課、わさぴーひろばにもあります。

エコアクティ★

牛乳パックランタン

６月のエコアクティは「あそぶアート」のさとみん先生をお

呼びしてのワークショップ。こどもからのリクエストで、ラン

タン作りを行いました！牛乳パックの表側をはがすと和紙

のような雰囲気になります。そこへ、うすい色水で好きなデ

ザインを描き、完成。中にLEDライトを入れると、ゆらめく灯

りのランタンになりました。お部屋では明るくてなかなか様

子がわからなかったのですが、家で灯してみたらきれいだっ

たとの声が嬉しかったです。

やってみよう

「ミタさんのビーズ細工」
今月の「やってみよう」は、職員ミタさんが前に働いていた

こども教室で人気だったという、ビーズ細工を開催しました。

キラキラしたカラフルなビーズから好きな色を選び、ブレス

レットやストラップ、リングなど…お店に並んでいるような

ステキな作品がたくさん！おうちの人にプレゼントする、と

いう優しい声も聞こえました☆

6月のようす

みんなであそぼう
校庭の端の木陰を利用して、「コーンホール」というア

メリカ発祥のゲームで遊びました。ビーンバッグを板の

穴に命中させると3点、枠に乗ると1点で、21点先取し

たチームが勝ちとなります。

下投げで板の的に投げるのはなかなか難しく、応援しな

がらみんなで盛り上がりました！

今月のイベント紹介

エコアクティ★

ボトルキャップクラフト

ペットボトルキャップを使って

フォトフレームを作ります。

（9月には写真教室を企画中！）

放課後ボルダリング教室

１８日(金) 2,3年生 15:20～15:50

4～6年生 15:50～16:20

汚れても良い動きやすい服装

で参加してください!

※1年生は9月からスタート予

定です。


